



Есть ли такая профессия быть женой? Мы смело принимаем обязанности жены на себя, но готовы ли признать, что профессионально заниматься домом, мужем и детьми не готовы. Это требует отречения.

Много ли сегодня женщин, которые дают себе труд увидеть предназначение ее мужа. Ведь женщина может седьмым чувством ощутить его потенциал, перспективность, так сказать. Другое дело, найдет ли в себе силы, чтобы справиться с собственным эгоизмом и всячески способствовать его продвижению. В этом заключено служение, но принятие служения интуитивное – по зову любви – это талант. Принятия же, как закона житейского уже не существует. Так и получается, что мужчина и женщина чаще всего идут по жизни разными дорогами. Каждый - своей. Чем сильнее эго женщины, тем активнее она ставит перед собой цели в профессии, в достижении материальных целей. Мужчина, наблюдая активность спутницы, расслабляется. Женщина этим обстоятельством раздражена, ведь она наращивала обороты не для того, чтобы он скинул на нее обязанности кормильца и поильца, добытчика? С этого момента женщина начинает бунтовать, отрицая уважение к мужу, а за что его уважать?! Через свое критическое и непримиримое отношение к мужу женщина способна нести разрушение, которое коснется детей, мужчины, ее самой.

Разрушительная предприимчивость

Можно понять современных, настроенных скептически, девушек. У них много претензий к будущему избраннику, много требований к тому, каким он ДОЛЖЕН быть. Но время идет, а замуж выходить надо, поэтому приходится мириться с тем, что есть.

Недостатки избранника видеть невыносимо, но жить как-то надо? Вот тут и возникает разрушительная предприимчивость молодой жены, которая берет на себя право доделать или переделать своего избранника. Как говорится, воспитать в нем то, чего до сих пор по каким-то причинам не выросло, не сформировалось. С этого времени она сама будет ставить перед ним цели, которые следует достигать. Разрушительность тем сильнее, чем меньше женщина (девушка) была готова видеть реальное положение вещей до свадьбы. Она не только критически воспринимает мужа, но и те условия жизни, которые он ей способен предоставить.



Недовольство женщины может обернуться серьезными проблемами для мужчины. И мужчины понимают, о чем это. Гроыхание пустых кастрюль на кухне, холодность в спальне, тянущаяся молчанка днями и неделями. Крики и раздражение на детей. Суровая складка возле губ и колючий взгляд. И это далеко не все. Тут уж впору забыть о психологическом комфорте. Получается, что мужчина должен быть заинтересован в том, чтобы его любимая жена и спутница жизни было в целом (!) удовлетворена собой и своей семейной жизнью?

Ловушка проста. Женская способность приспосабливаться в любых новых ситуациях подталкивает ее к тому, чтобы снова и снова взваливать на себя новые роли, новые обязанности. Карьера, дети, хобби.. Разумеется, важно научиться вкусно и умело готовить. В этом жизненная энергия и здоровье. И рубашки гладить приходится. Но в этом ли самое главное?

И вот уже звучат советы «бывалых» жен: в доме все чисто и блестит, а жена «обожает» футбол и Формулу -1, покупает мужу журналы (он ведь сам этого не сделает!). Постоянно звонит его маме и спрашивает ее совета, как лучше обиходить ее любимого сына. А еще слушать мужа молча, но делать по-своему. Стоп, без фанатизма.

Вы заметили, что мы с помощью советов нарисовали портрет все той же хозяйственной, но довольно хитрой и лицемерной жены? Тут и роль мамочки в полный рост. Всем ли мужчинам нужна мамочка? Нет. Она не любит своего мужа, она приспосабливается. Встречаются и такие. Легко бросают работу и сидят дома. Однако, современных мужчин уже не проведешь такой крестьянской хитростью. В отношениях они ищут большего. Кроме того, активной работающей молодой женщине и маме этот список не потянуть. Перегруженность – одна из причин того, что женщина готова взорваться от собственной неудовлетворенности.



Сразу вспомнила хозяина фермы в Хорватии, который имел виноградник - делал свое вино, держал лошадей, что-то еще выращивал, принимал туристов, угощая на традиционный лад. Красивый, крепкий мужчина лет пятидесяти пяти. Но жена выглядела прекрасно и не была умотана бесконечной работой. Держалась с достоинством и без суеты. У нее свой распорядок, она делает лишь то, что без нее не получится. Остальное – дело наемных работников. Отмечу, с каким удовольствием он смотрел на свою Хозяйку и как был горд тем, что освободил ее от тяжелых дел. Его гордость можно понять, ведь на ферме всегда много работы.

Однако, даже те женщины, которые отдали дань домашним хлопотам длиною в двадцать лет, хотят почувствовать себя в новом качестве. Она задает себе вопрос: «Прошли годы, я была хорошей женой, а что я получила взамен»? Один пример:

Столько лет я занималась только мужем и детьми. Муж был доволен, он привык, что все вокруг него крутится, ему подают, его обслуживают. Да, он зарабатывал, обеспечивал. Но и пускался в загулы, жил в свое удовольствие, пока я растила сына и дочь. Теперь дети выросли, у меня свой небольшой бизнес, и я больше не хочу обслуживать его! Он

- взрослый, так пусть сам себе что-то приготовит, разогреет, наконец. Вымоет посуду. У меня другая – интересная жизнь. Но как сохранить наш брак? Ведь скандалы делают жизнь невыносимой? Он считает меня предательницей.. ☐☐

Насколько целесообразен совет во всем прислуживать, мужу, жить его делами? В меру. И по любви! И чувство этой меры – интерес к себе самой. Растворение может быть опасно, ведь женщина снижает самооценку. А мужчины умеют быть беспощадными и вряд ли станут заботиться и уважать женщину с низкой самооценкой. Женщина всегда найдет время для того, чтобы следить за собой, своим психологическим состоянием и внешним видом, если не потеряла интерес к своей собственной жизни. Нахватала слишком много ответственности? Хроническая усталость сделает свое дело: растворит улыбку, сексуальную привлекательность. Так и до измен мужа недалеко.



Психологу довольно легко определить «градус» семейной жизни, расстановку в ней. Как говорится, что в основе - здоровая любовь или патологическая зависимость. Способны ли мужчина и женщина оставаться близкими и любящими. Что этому способно помешать?

О вдохновении

Есть такое выражение: «Бывают браки удачные, но не бывает браков упоительных».

Можно поиграть смыслами, однако, настаиваю, что в семейной жизни есть место не только любви, надежности, но и вдохновению. И уж точно нет места общим рецептам на все случаи жизни. Каждая женщина задает себе вопросы, сомневается, а значит, каждая женщина попытается найти ответы на эти вопросы. Наша задача – помочь ей в поисках.

Как не надоесть любимому мужу, когда так хочется быть все время вместе? Или. Как сохранить его потребность в общении со мной? В браке есть место признанию?

Каждая женщина от природы прекрасная жена, если ей в этом не помешали обстоятельства, люди, воспитание, как ни странно это прозвучит. Ведь психологам приходится иметь дело с ложными установками. В любой ситуации есть место любви и возможность восполнить то, что померкло, забыто, случайно утрачено. Здесь и умение радоваться, и легкость в общении.



Вряд ли стоит надеяться на то, что жена будет способна уважать своего мужа, если в женщине похоронено уважение к себе, к другим людям. Мужчина вправе ожидать поддержки от женщины, которую он избрал в жены. Но способна ли женщина дать эту поддержку, если в ее душе все еще плачет маленький обиженный ребенок?

Жена не станет пилить своего мужа, но при условии, что знает нечто такое о жизни.. Пилит? Значит, пока не знает об этом. Мужчина хотел бы, чтобы жена говорила ему о важном, волнующем. Что ей нужно, наконец! И женщине важно преодолеть внутренний барьер, чтобы научиться делать это. Женщина в браке может утратить легкость и спонтанность. Она библейски прилепляется к мужу, но уже не способна дать ему дышать. Как же быть со всем этим? Справляться, ведь это нормальная работа души. И воспитание чувств. Дорогу осилит идущий.

По традиционному крестьянским обыкновениям не принято говорить о сексуальной близости в браке. Таковы наши российские корни в основе своей. Однако стоит об этом

помнить и постоянно отвечать себе на вопрос: счастливы ли мы в постели? Хорошо ли нам вместе? Большинство мужчин имеют сильнейшие эмоциональные и физические потребности и желания, связанные с сексом, и отношение женщины к близости с мужем зачастую имеет решающее значение для его ощущения счастья. Мужчина страдает от чувства отверженности и постепенно свыкается с холодком в спальне.

Наверное, брак не может быть упоительным. Афоризм прав. Ведь мы проживаем годы вместе, мы проходим испытания и боль, потери и взлеты. Мы боремся с рутинной повседневности. Мы хотим быть такими, каковы мы есть.



Тогда вернемся к утру, когда мы встречаемся, проснувшись. Что мы говорим? Как смотрим друг на друга? Что пожелаем при расставании длиною в день? Что у меня творится на голове, спросит себя женщина. Или. Что приготовлю сегодня на ужин? Главное, что он придет, и мы будем вместе сегодня вечером. О чем это? О ЛЮБВИ.

Желаю вам

Ольга Макарова

□